

# “乔帅”抠细节 男篮有变化

中国男篮已经演练近30套战术



中国男篮正在为本月底打响的第六个世预赛窗口期比赛进行积极准备。按照计划,中国男篮在近期将会迎来多场热身赛,其中13日晚,中国男篮以108比67大胜同曦队,张镇麟得到全队最高的20分。据记者了解,中国男篮在将近两周的集训时间内加紧磨炼阵容,他们已经演练近30套战术。同时,每天他们都会安排不同人员组合的阵容。看得出,主教练乔尔杰维奇还在寻找最为合适的阵容搭配以及让队员们快速建立化学反应。同时,乔帅非常强调队员之间的场上沟通,他对球员们的细节抠得较细。

## 不一定保证全胜 但定会全力以赴

中国男篮由塞尔维亚名帅乔尔杰维奇挂帅,从2月1日开始备战本月底的两场世预赛。由于中国男篮在第五个窗口期已经提前获得今年世界杯的参赛资格,因而接下来的两场世预赛并无成

绩压力,这给乔帅磨合阵容创造了条件。

乔帅在此前接受媒体采访时 表示,中国男篮接下来的两场世预赛不一定能保证全胜,但他们肯定会全力以赴。显然,乔帅给

自己留有一些余地,毕竟他接手时间短,教练、队员相互熟悉以及产生化学反应都需要时间与过程。这是中国男篮面对的最大难题:时间少,任务重。

## 集训不到两周 已演练近30套战术

按照目前中国男篮的实力以及备战时间,他们要想在今年的世界杯上获得直通巴黎奥运会的资格,显然很具挑战性。更何况,乔尔杰维奇还需要时间去了解球员、建立球队体系等等。中国男篮也在抓紧时间试图缩短这样的过程,据了解,中国男篮在集训不到两周的时间内已经演练近30套战术。有球员向记者透露,乔帅在训练时对于球员相互间的呼应要求较高,

在此前中国男篮的一次公开

这是希望他们尽快掌握战术以及增加默契度的重要方法。另外,乔帅对于细节的要求很高,比如协防的时机等,乔帅都抠得很细致。老将周鹏对此说:“欧洲教练比较注重细节,训练的强度很大,虽然训练时间不是很长,但是强度对于我们来说还是需要提前适应,对于我们以往的篮球节奏会有一些改变。”

## 各个位置上 喜欢选择体形高大球员

乔帅的执教风格以及特点仍然需要后续比赛才能被外界逐渐了解,但无疑他在选择使用球员上有自己的见解与坚持。

乔帅非常喜欢选择各个位置上体形更为高大的球员,这与此前杜锋带队时有着较为明显的不同。据记者了解,在最初选择18人集训名单时,赵继

伟其实在身体类型方面是不占优势的,但教练组提出的意见是,赵继伟的球商极高,这在很大程度上抵消掉他身高方面的劣势。

乔帅对于选择球员的原则与标准进行了解释,他说:“我们的目标不是眼前的树木,而是后边的一片森林。中国男篮要成长为一支

课上,记者注意到,球员们分为红、白、黑三组,红组:王哲林、周鹏、崔永熙、崔晓龙、赵继伟;黑组:胡金秋、朱旭航、张镇麟、程帅澎、赵睿、吴前;白组:周琦、焦泊乔、曾凡博、祝铭震、胡明轩、郭艾伦。据记者了解,这样的分组只是当日的训练分组安排,实际上在过去的这些天中,中国男篮每天都会有不同的分组安排,乔帅一直在寻找最为合适的阵容组合。

可以与世界强队进行对抗的球队。”由此可以看出,乔帅打造高大化的中国男篮,其目标是为日后可以对抗欧美强队,他的目光不只是在亚洲领域。同时,乔帅在使用球员方面肯定会有不同,他对于年轻球员的使用,至少在接下来两场世预赛时将会更多。

据《北京青年报》宋翔



2月15日,NBA公布今年全明星各单项赛阵容,塔图姆、利拉德领衔三分大赛,技巧赛字母三兄弟连续第二年参加,扣篮大赛小马丁、墨菲三世在列。

### 技巧大赛:

字母哥队:扬尼斯·阿德托昆博(雄

鹿)、萨纳西斯·阿德托昆博(雄鹿)、亚历克斯·阿德托昆博(威斯康星鹿群)

爵士队:乔丹·克拉克森、沃克·凯斯勒、科林·塞克斯顿

新秀队:保罗·班凯罗(魔术)、杰登·艾维(活塞)、贾巴里·史密斯(火箭)

## NBA全明星单项赛名单出炉

### 塔图姆、利拉德领衔三分大赛

#### 扣篮大赛:

小肯扬·马丁(火箭)、特雷·墨菲三世(鹈鹕)、迈克·麦克朗(76人)、杰里·乔·西姆斯(尼克斯)

#### 三分大赛:

杰森·塔图姆(凯尔特人)、达米恩·

利拉德(开拓者)、凯文·许尔特(国王)、泰雷塞·哈利伯顿(步行者)、巴迪·希尔德(步行者)、安芬尼·西蒙斯(开拓者)、劳里·马尔卡宁(爵士)、泰勒·希罗(热火)

据《新京报》

加时险胜凯尔特人

## 雄鹿豪取十一连胜

新华社华盛顿2月14日电

2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛14日激战五场,密尔沃基雄鹿队主场通过加时131:125险胜波士顿凯尔特人队,豪取十一连胜。杜兰特新加盟的菲尼克斯太阳队主场120:109战胜萨克拉门托国王队。

此役之前,雄鹿队已取得十连胜,成绩直逼东部排名第一的凯尔特人队。本场比赛,凯尔特人队塔图姆、布朗等多名主将缺阵,而雄鹿队则以主力阵容出战。首节比赛,“全民皆兵”的凯尔特人队先发制人,取得8分领先。次节开场,雄鹿队以两

连胜被终结

## 柯洁无缘围甲决赛

2月15日,华为手机杯中国围棋甲级联赛在成都结束季后赛第3轮争夺。

常规赛排名前两位的苏泊尔杭州、江苏神兽腓腓会师决赛,常规赛排名后两位的开封奕教、上海清一青年队惨遭降级。

季后赛来到残酷的第3轮,争冠阵容和降级队伍也将产生。昨天结束的首回合较量,争冠组和保级组共4场比赛全部战平,也让今天的次回合争夺充满悬念。

争冠组中,坐拥柯洁、朴廷桓、时越豪华阵容的深圳龙华尽管常规赛表现一般,但来到季后赛势头强劲。主力队员柯洁常规赛战绩仅为

7胜8负,但来到季后赛已豪取5连胜。

按照围甲季后赛规则,次回合设立主将,主将之战也将左右胜局。今天与常规赛第2位的江苏队次回合较量,深圳队将柯洁推上主将位置,这是他在季后赛中首次担任主将。最终,柯洁执黑负于芈昱廷。尽管朴廷桓、时越拿下两分,但深圳队仍以2比2主将负(两回合4比4主将负)于江苏队,止步半决赛。江苏队将与常规赛冠军苏泊尔杭州队争夺冠军,后者两回合4比4主将胜浙江队,总决赛将于2月17日、18日进行。

据《新京报》孙海光

香港铁人三项亚洲杯

## 中国队将派16人参加

新华社香港2月15日电

(记者韦骅)记者15日获悉,香港将于2月25日在大美督举行2023年铁人三项亚洲杯赛,本次比赛同时也是2024年巴黎奥运会的积分赛,中国队共有16名队员参赛。

据赛事组委会介绍,本次铁人三项亚洲杯分为“半奥运距离”及“缤纷赛程”两组赛事,吸引了来自世界各地的多支代表队参赛。其中“半奥运距离”只限精英组别参与,须完成750米游泳、20

公里骑行及5公里跑步;“缤纷赛程”则距离较短,供符合条件的年轻选手参赛。

中国队将派出男、女各8人参赛。据悉,目前队伍正在云南进行冬训,本次亚洲杯也是冬训的一部分。中国队希望通过亚洲杯以赛代练,检验冬训成果。

作为赛事东道主,中国香港队派出了30人的参赛阵容,主教练韦安祖表示,希望队员们能够通过比赛实现进步,并在今年杭州亚运会上的多个项目中进入前三名。